
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ  

ΚΑΤΑ ΤΗΝ 16η TAKTIKH ΜΕΙΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ στις 11-10-2021 και ώρα 19:30 (δια ζώσης & μέσω τηλεδιάσκεψης) 

  

 

 Θέμα α.α. 

αποφ. 

Περίληψη Αποφάσεων 

 

 

1ο Απολογισμός πεπραγμένων Δημοτικής Αρχής έτους 

2020 (ορισμός ημερομηνίας και  καθορισμός χώρου), 

σύμφωνα με το άρθρο 217 του ΔΚΚ. 

 

112 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει ο Απολογισμός 

Πεπραγμένων της Δημοτικής Αρχής για το έτος 2020 να 

πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 3 Νοεμβρίου 2021 και ώρα 18:00 

στο Αμφιθέατρο του Δημαρχείου Σαρωνικού. 

2ο Ενημέρωση για τη λειτουργία των σχολικών μονάδων 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του 

Δήμου Σαρωνικού. 

 

113 Έγινε ενημέρωση για τη λειτουργία των σχολικών μονάδων 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου 

Σαρωνικού από τους Προέδρους των Σχολικών Επιτροπών. Επίσης 

έγινε παρέμβαση από τον Πρόεδρο της Ένωσης Συλλόγων Γονέων 

καθώς και από τον Πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων του Δημοτικού 

Σαρωνίδας. 

3ο Ορισμός ενός (1) Δημοτικού Συμβούλου και ενός (1) 

υπαλλήλου  με τους αναπληρωτές τους για το Σχολικό 

Συμβούλιο του 1ου Λυκείου Καλυβίων. 

 

114 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του 1ου Λυκείου Καλυβίων τον 

κ. Γκίκα Κων/νο με αναπληρωτή του τον κ. Παπαχρήστου 

Δημήτριο. 

Επίσης ορίζει την υπάλληλο του Δήμου Δέδε Ελένη με 

αναπληρωτή τον κ. Αγγελή Δημήτριο. 

  

4ο Ορισμός ενός (1) Δημοτικού Συμβούλου και ενός (1) 

υπαλλήλου  με τους αναπληρωτές τους για το Σχολικό 

Συμβούλιο του 1ου Δημοτικού Καλυβίων. 

 

115 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει ως αιρετό εκπρόσωπο 

του Δήμου στο σχολικό συμβούλιο του 1ου Δημοτικού Καλυβίων 

τον κ. Γκίνη Χρήστο με αναπληρωτή του τον κ. Ζεκάκο Ευάγγελο. 

Επίσης ορίζει την υπάλληλο του Δήμου Κόλλια Βασιλική με 

αναπληρώτρια την κα Βήττου Φωτεινή. 

 

                                                                               

                                                                                                                                                      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  του Δ.Σ.                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                          

                                                                                                                                                                              ΔΗΜΗΤΡΑ ΡΑΠΤΗ 


